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I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI, ĐẢM BẢO QUỐC PHÒNG - AN NINH THÁNG 11 NĂM 2019
1. Sản xuất nông, lâm nghiệp
- Trồng trọt: UBND huyện chỉ đạo các cơ quan khối nông nghiệp, UBND các xã, thị trấn tăng cường hướng dẫn, đôn đốc nhân dân chăm sóc các loại cây màu vụ đông và các loại cây trồng mới. Hoàn thành công tác rà soát, nghiệm thu diện tích chè, mắc ca năm 2019. Kết quả rà soát: Cây chè 195,6/150 ha, đạt 130,4% KH (trong đó diện tích trồng chè hạt không thuộc Đề án là 19 ha), nâng tổng diện tích Chè toàn huyện đạt 3.050 ha
; cây Mắc Ca 260,78/150 ha, đạt 173,8% KH
, nâng tổng diện tích Mắc ca trên địa bàn huyện lên 609,78 ha. Sản lượng Chè búp tươi tính đến ngày 15/11/2019 là 16.988 tấn, đạt 100,2% KH. 
UBND huyện thành lập Tổ công tác vận động, hướng dẫn nhân dân phát triển cây Chanh leo trên địa bàn huyện. Đến ngày 20/11, Tổ công tác đã phối hợp UBND các xã, thị trấn vận động nhân dân đăng ký trồng 25 ha, làm đất 2 ha đảm bảo quy trình kỹ thuật. Đồng thời, chỉ đạo các ngành phối hợp nhà đầu tư tuyên truyền nhân dân liên kết để phát triển cây Chuối tại xã Pắc Ta.

- Chăn nuôi, thú y, thủy sản: Công tác kiểm soát giết mổ và kiểm dịch vận chuyển động vật được thực hiện chặt chẽ. Tổng đàn gia súc, gia cầm 254.574 con, trong đó đàn gia súc 39.305 con, đạt 70,5% KH, gia cầm 186.643 con, đạt 88,9% KH. Tổ chức tiêm phòng Vắc xin định kỳ đợt II năm 2019; chi trả kinh phí hỗ trợ các hộ có lợn nhiễm bệnh Dịch tả lợn Châu Phi đợt 2
; tiếp tục hướng dẫn nhân dân dự trữ thức ăn, phòng chống rét và bệnh dịch cho đàn gia súc, gia cầm trong mùa đông.
Tình hình dịch bệnh tả lợn Châu Phi: Tính đến ngày 25/11/2019, toàn huyện có 534 hộ/68 bản thuộc 09 xã (thị trấn) nhiễm bệnh tả lợn Châu Phi; số lợn buộc phải tiêu hủy là 1.621 con/khối lượng 80.180 kg. Đến nay đã có 06 xã (gồm Mường Khoa, Thân Thuộc, Trung Đồng, Nậm Sỏ, Pắc Ta và Hố Mít) và 63 bản đã trên 30 ngày không xuất hiện dịch bệnh. Hiện còn 05 bản tại 03 xã Phúc Khoa, Nậm Cần và thị trấn còn phát sinh dịch.
- Lâm nghiệp: Chỉ đạo các cơ quan, các xã đẩy nhanh tiến độ chăm sóc rừng đợt II/2019, đã thực hiện chăm sóc 640/1.477 ha Quế (43,3%), 226/407,9 ha Sơn tra (55,4%). Tập trung rà soát xác định diện tích đủ điều kiện hưởng dịch vụ môi trường và hoàn thiện hồ sơ khoanh nuôi tái sinh năm 2019. Hướng dẫn, đôn đốc các chủ rừng, các hộ nhận khoán thực hiện phương án phòng cháy chữa cháy rừng; tăng cường kiểm tra tại 10 chốt gác cửa rừng. Tiếp tục nghiệm thu diện tích trồng mới cây Quế năm 2019.
2. Xây dựng nông thôn mới

Đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình hạ tầng năm 2019, trong tháng hoàn thành cứng hóa 2,5km đường trục bản, 0,62km đường nội bản; hoàn thành sửa chữa, bảo trì, cải tạo, nâng cấp, mở rộng CSVC 01 trường tiểu học xã Pắc Ta. Thực hiện lắp điện chiếu sáng tại 03 bản (01 bản tại xã Tà Mít; 02 bản tại xã Phúc Khoa) nâng tổng số xã, bản được lắp điện chiếu sáng lên 04 xã, 28 bản. Xóa 13 nhà tạm, làm mới 60 nhà tiêu HVS, xây dựng mới 10 chuồng trại chăn nuôi, đào 30 hố rác hộ gia đình. Hướng dẫn UBND các xã Hố Mít, Mường Khoa rà soát các tiêu chí nông thôn mới, chuẩn bị hồ sơ đề nghị xét công nhận đạt chuẩn. Phát hành hồ sơ mời thầu xây dựng Đồ án quy hoạch vùng huyện, đăng tải công khai trên các phương tiện thông tin đại chúng.
3. Sản xuất công nghiệp, xây dựng cơ bản, giao thông, quản lý đô thị

- Sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp: Tình hình sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp ổn định, giá trị sản xuất (giá cố định 2010) tháng 11 ước đạt 24.580 triệu đồng, lũy kế thực hiện đạt 188.764 triệu đồng đạt 95,5% KH.

 - Xây dựng cơ bản: Kế hoạch vốn giao năm 2019 là 156.289 triệu đồng, đã giải ngân 119.750 triệu đồng, đạt 76,6% KH. Trong đó: Nguồn vốn tỉnh quản lý đã giải ngân 31.496/34.539 triệu đồng, đạt 91,2% KH; nguồn vốn huyện quản lý đã giải ngân 88.254/121.750 triệu đồng, đạt 72,5% KH. Tăng cường kiểm tra, giám sát tiến độ, chất lượng các công trình đang thi công, trong tháng kiểm tra 05 cuộc/05 công trình; lũy kế đã kiểm tra 36 cuộc của 34 công trình.
- Quản lý đô thị: Tăng cường công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông, quản lý trật tự xây dựng đô thị; thực hiện cấp 04 giấy phép, lũy kế cấp 44 giấy phép xây dựng nhà ở riêng lẻ. Công tác vệ sinh môi trường đô thị được duy trì tốt, đảm bảo vệ sinh, cảnh quan môi trường đô thị.
4. Tài chính, thương mại, dịch vụ

- Tài chính, ngân sách: Tổng thu ngân sách địa phương đạt 418.390 triệu đồng, bằng 73,2% KH, trong đó: Thu ngân sách nhà nước trên địa bàn đạt 57.114 triệu đồng, bằng 106,2% KH. Tổng chi ngân sách địa phương ước đạt 393.738 triệu đồng, bằng 68,9% KH.
- Hoạt động thương mại, dịch vụ: Tổng doanh thu dịch vụ lũy kế đạt 266.856 /271.506 triệu đồng, đạt 98,3% KH. Giá trị xuất khẩu hàng địa phương lũy kế 2,63/2,61 triệu USD, đạt 100,8% KH.
5. Công tác quản lý tài nguyên, môi trường
- Về quản lý đất đai: Đề nghị sở Tài nguyên và Môi trường, UBND tỉnh bổ sung vào quy hoạch cấp tỉnh danh mục thu hồi đất, danh mục dự án đầu tư có sử dụng đất đối với dự án khu đô thị mới thị trấn Tân Uyên với tổng diện tích 27,7ha. Cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với 56 hộ/18,25ha. Trình UBND tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường thu hồi đất do UBND thị trấn Tân Uyên quản lý tại Tổ 2, thị trấn Tân Uyên và giao cho Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện quản lý với diện tích 4.875,5 m2. Phê duyệt phương án đấu giá quyền sử dụng đất thuộc quỹ đất công ích do UBND thị trấn, UBND xã Pắc Ta quản lý với diện tích 102.414,1 m2/163 thửa đất.
- Về quản lý khoáng sản, môi trường: Tiếp tục quản lý chặt chẽ các điểm mỏ và bảo vệ khoáng sản chưa khai thác trên địa bàn. Chỉ đạo Tổ kiểm tra khoáng sản huyện, các cấp, các ngành thường xuyên phối hợp kiểm tra, phát hiện và kịp thời xử lý hành vi vi phạm hành chính theo thẩm quyền đối với các tổ chức, cá nhân khai thác, thu mua, tàng trữ, vận chuyển khoáng sản trái phép. Xác nhận kế hoạch bảo vệ môi trường của 01 dự án trên địa bàn
.
6. Giáo dục và đào tạo
Tiếp tục chỉ đạo ngành giáo dục, các địa phương tăng cường công tác vận động học sinh ra lớp, đảm bảo tỷ lệ chuyên cần
. Kiểm tra công nhận đạt chuẩn PCGDTHCS, PCGDTH, XMC năm 2019 tại 10/10 xã, thị trấn; công tác kiểm định chất lượng và xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia 09 đơn vị trường trong lộ trình công nhận năm 2020; kiểm tra công tác quản lý của Hiệu trưởng các trường thuộc xã Nậm Sỏ, Hố Mít; làm việc với Đoàn kiểm tra công nhận lại huyện đạt chuẩn PCGDMN cho trẻ em 5 tuổi, PCGDTHCS, PCGDTH, XMC năm 2019. 
Tổ chức cuộc thi sáng tạo khoa học kĩ thuật cấp huyện năm học 2019-2020 với 27 dự án/11 đơn vị trường THCS tham gia, có 13 dự án đạt giải (01 giải nhất, 02 giải nhì, 04 giải ba, 06 giải tư); lựa chọn 05 dự án tham gia thi cấp tỉnh. Chỉ đạo các đơn vị chuẩn bị tốt cho thi học kỳ I năm học 2019-2020. Tuyên truyền, tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/2019.

7. Công tác y tế

Tổ chức khám chữa bệnh cho 13.164 lượt người, lũy kế 123.863/137.000 lượt, lũy kế đạt 90,4% KH. Công tác phòng chống dịch được quan tâm chỉ đạo, trong tháng không có dịch bệnh lớn xảy ra. Các chương trình mục tiêu quốc gia như chương trình tiêm chủng mở rộng, phòng chống sốt rét, vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống suy dinh dưỡng, chăm sóc sức khỏe bà mẹ trẻ em, dân số kế hoạch hóa gia đình tiếp tục được triển khai đồng bộ. Tổng số trẻ sinh trong tháng 114 trẻ, trong đó số bà mẹ sinh con thứ 3 trở lên vi phạm chính sách dân số 15 người, chiếm 13,1%, so với tháng 10 tăng 1,9%; tiêm chủng đầy đủ 8 loại vắc xin cho 115 trẻ dưới 1 tuổi, lũy kế 826/1.076 trẻ, đạt 76,7% KH. Duy trì kiểm tra công tác vệ sinh an toàn thực phẩm và công tác điều trị thay thế nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng Methadone. Đã kiểm tra, giám sát thường kỳ vệ sinh ATTP 85 lượt cơ sở, trong đó 78 lượt cơ sở đạt tiêu chuẩn VSATTP, 07 lượt cơ sở không đạt tiêu chuẩn VSATTP.
8. Công tác văn hóa, thông tin
Tiếp tục đôn đốc các xã, thị trấn triển khai thực hiện các chỉ tiêu văn hóa gắn với xây dựng nông thông mới, văn minh đô thị. Triển khai đánh giá, chấm điểm, hoàn thiện hồ sơ công nhận danh hiệu “Cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp” đạt chuẩn văn hóa năm 2019; tổng hợp kết quả công nhận danh hiệu “Gia đình văn hóa” và hồ sơ đề nghị công nhận “Bản, tổ dân phố văn hóa” năm 2019. 
Tiếp tục duy trì tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao: Phối hợp với LĐLĐ huyện tổ chức tập luyện và đưa đoàn tham gia Hội thi “Cán bộ công đoàn giỏi” tỉnh Lai Châu năm 2019 và nhiều hoạt động tiêu biểu khác
. Xây dựng kế hoạch phối hợp tổ chức Liên hoan phát thanh, truyền hình tỉnh Lai Châu lần thứ III năm 2019 tại huyện Tân Uyên. 
Tiếp tục thực hiện tốt công tác thông tin, tuyên truyền nhân các ngày lễ, sự kiện chính trị của tỉnh, huyện: Kỷ niệm 89 năm Ngày ngày thành lập Mặt trận dân tộc thống nhất Việt Nam (18/11/1930-18/11/2019) gắn với “Ngày đại đoàn kết toàn dân tộc năm 2019”; ngày nhà giáo Việt Nam 20/11;…  
9. Công tác xã hội, giảm nghèo
Tiếp nhận hồ sơ và giải quyết chế độ cho các đối tượng người có công và thân nhân; công tác bảo trợ xã hội thường xuyên đảm bảo chính xác, kịp thời đối với 989 đối tượng
. Chỉ đạo các đơn vị, địa phương đẩy nhanh tiến độ rà soát; phúc tra kết quả rà soát hộ nghèo, cận nghèo, hộ có mức sống trung bình năm 2019. Tỷ lệ hộ nghèo ước đạt 9,37%, giảm tỷ lệ nghèo trong năm 4,64% (tỷ lệ giảm vượt 3,74% so với kế hoạch giao là 0,9%)
. Tiếp tục tăng cường tuyên truyền, tư vấn, vận động lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng, lũy kế đã xuất cảnh 41 lao động, đạt 256,3% KH. Tổ chức các lớp đào tạo nghề đợt II/2019. Phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội thanh tra việc chấp hành các quy định của pháp luật lao động về an toàn, vệ sinh lao động tại công trình Thủy điện Nậm Bon, Nậm Be. 

Đôn đốc các xã, thị trấn lập hồ sơ đưa các đối tượng đi cai nghiện ma túy. Đến thời điểm báo cáo đã lập 11 hồ sơ, giao 07 đối tượng nghiện ma túy có quyết định của Tòa án vào Trung tâm cai nghiện bắt buộc tỉnh, đạt 233,3% kế hoạch giao, tăng 06 đối tượng so với cùng kỳ năm trước. 
10. Công tác tôn giáo, dân tộc

Tăng cường theo dõi, nắm bắt tình hình tôn giáo; phúc đáp các tổ chức tôn giáo đề nghị tổ chức cuộc lễ ngoài cơ sở tôn giáo trên địa bàn. Xây dựng Kế hoạch công tác quản lý Nhà nước về tôn giáo trên địa bàn huyện năm 2020.
Thực hiện tốt chính sách đối với người có uy tín trên địa bàn. Thành lập đoàn công tác người có uy tín đi tham quan, học tập kinh nghiệm tại một số huyện trong tỉnh và đón 01 đoàn công tác người có uy tín huyện Phong Thổ đến tham quan, học tập, trao đổi kinh nghiệm trên địa bàn huyện. Đề nghị UBND tỉnh quyết định điều chỉnh, công nhận người có uy tín trên địa bàn huyện sau khi sáp nhập các bản, TDP.
11. Lĩnh vực an ninh, quốc phòng
Duy trì nghiêm chế độ trực SSCĐ, tổ chức tuần tra, canh gác bảo đảm an toàn, kịp thời xử trí các tình huống đột xuất xảy ra. Tổ chức huấn luyện lực lượng thường trực theo kế hoạch. Tổ chức huấn luyện lực lượng thường trực bảo đảm đúng, đủ nội dung theo chương trình  kế hoạch, quân số tham gia cao, kết quả đánh giá chung đạt khá. Thành lập Hội đồng khám tuyển NVQS huyện và tổ chức khám tuyển công dân nam nhập ngũ năm 2020. Tổ chức diễn tập Ứng phó cháy rừng tại xã Trung Đồng, quân số tham gia 130 người, kết quả đạt loại Khá.
Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, an ninh nông thôn trên địa bàn cơ bản ổn định. Về trật tự xã hội đã tiếp nhận, điều tra, xử lý khởi tố 04 vụ/04 đối tượng về hành vi trộm cắp tài sản; Về tội phạm ma túy bắt, quyết định khởi tố 01 vụ, 01 đối tượng về hành vi tàng trữ trái phép chất ma túy. Tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát, đảm bảo trật tự an toàn giao thông tại các tuyến giao thông: Phát hiện và lập biên bản 43 trường hợp vi phạm, xử lý hành chính 47 trường hợp, thu nộp ngân sách Nhà nước 17,7 triệu đồng.
12. Công tác nội vụ

Công tác tổ chức cán bộ, xây dựng chính quyền địa phương thực hiện đảm bảo quy trình, tiêu chuẩn theo quy định; kịp thời giải quyết chế độ chính sách đối với CBCCVC
. Công tác thi đua - khen thưởng tiếp tục được quan tâm: Quyết định tặng giấy khen cho 08 cá nhân có thành tích xuất sắc tham gia giải bóng chuyền đòn kết Công, Nông, Binh tỉnh Lai Châu; tặng giấy khen đối với 04 cá nhân có thành tích trong tham gia khám, chữa bệnh và cấp phát thuốc miễn phí cho nhân dân các dân tộc tại xã Tà Mít và Nậm Sỏ; trình Chủ tịch UBND tỉnh tặng bằng khen đối với 61 cá nhân có nhiều đóng góp cho sự nghiệp giáo dục và đào tạo tại các xã vùng sâu, vùng xa, vùng đặc biệt khó khăn trên địa bàn huyện Tân Uyên năm 2019. Ban hành kế hoạch cải cách hành chính năm 2020, đôn đốc các cơ quan thực hiện giải pháp nâng cao chỉ số cải cách hành chính.
13. Công tác thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo
- Công tác thanh tra: Kết luận 01 cuộc Thanh tra công tác quản lý, sử dụng kinh phí chi thường xuyên, các công trình được giao làm chủ đầu tư tại UBND các xã: Thân Thuộc, Trung Đồng
. 
- Công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo: Tổng số đơn thuộc thẩm quyền 22 đơn (kỳ trước chuyển sang 06 đơn, mới tiếp nhận 16 đơn). Đã giải quyết 19 đơn, còn lại 03 đơn chuyển sang kỳ sau giải quyết. Duy trì lịch trực, tiếp công dân theo quy chế; tổ chức Hội nghị đối thoại với nhân dân xã Nậm Sỏ.
14. Công tác tư pháp
Tiếp tục tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật tại các xã, thị trấn với 47 buổi, 2.987 lượt người tham gia. Nội dung tuyên truyền về một số Luật mới được thông qua tại kỳ họp thứ 7 Quốc hội khóa XIV: Luật Giáo dục; Luật phòng chống tác hại của rượu, bia;... Thực hiện tốt công tác quản lý hộ tịch, trợ giúp pháp lý, chứng thực trên địa bàn các xã, thị trấn
. 
II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 12 NĂM 2019
1. Chỉ đạo thực hiện các chỉ tiêu sản xuất nông nghiệp vụ Đông xuân 2019 - 2020; hoàn thành nghiệm thu diện tích Quế trồng mới. Đẩy mạnh chăm sóc rừng và các loại cây trồng đợt II/2019; rà soát quy hoạch vùng trồng Chè, Quế, Mắc ca, Chanh leo và chuẩn bị cây giống phục vụ công tác trồng mới năm 2020. 
Hướng dẫn tuyên truyền nhân dân dự trữ thức ăn, phòng chống rét và dịch bệnh cho đàn gia súc trong mùa đông; tăng cường kiểm tra, theo dõi diễn biến tình hình dịch bệnh trên đàn gia súc gia cầm. 
Đôn đốc các xã, thị trấn và các chủ rừng xây dựng kế hoạch phòng cháy, chữa cháy rừng mùa khô 2019-2020. Hoàn thiện hồ sơ khoanh nuôi tái sinh rừng, chi trả DVMTR năm 2019; đẩy nhanh tiến độ tu sửa đường băng cản lửa, phòng cháy chữa cháy rừng.
2. Hoàn thiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán ngân sách Nhà nước và phân bổ vốn đầu tư năm 2020 trình kỳ họp thứ 10 HĐND huyện huyện khóa XX, nhiệm kỳ 2016-2021; tổ chức Hội nghị giao chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán ngân sách và vốn đầu tư năm 2020.
3. Tiếp tục kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc việc thực hiện các tiêu chí NTM ở các xã và bản điển hình. Đẩy nhanh tiến độ danh mục trên địa bàn các xã; xây dựng danh mục đầu tư, kế hoạch thực hiện các tiêu chí NTM năm 2020. 
Ban Chỉ đạo xây dựng nông thôn mới huyện đôn đốc, hướng dẫn xã Mường Khoa, Hố Mít đánh giá, chuẩn bị hồ sơ đề nghị xét công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới năm 2019. Tổ chức thẩm định hồ sơ đề nghị xét công nhận xã đạt chuẩn theo quy định.
4. Đẩy mạnh tăng thu ngân sách, thực hiện đồng bộ các giải pháp để hoàn thành kế hoạch thu cả năm. Đôn đốc các xã, thị trấn, các cơ quan, đơn vị tích cực thực hiện các khoản thu phí, lệ phí trên địa bàn. Tăng cường công tác quản lý thị trường, chủ động theo dõi diễn biến giá cả, tình hình cung ứng các loại vật tư, hàng tiêu dùng thiết yếu, đặc biệt trong giai đoạn cuối năm.

5. Tiếp tục triển khai thực hiện và quyết liệt giải ngân các dự án tiếp chi, dự án khởi công mới trong năm 2019 đảm bảo kế hoạch. Kiểm tra, hướng dẫn UBND các xã, thị trấn trong công tác quản lý, điều hành các dự án theo phân cấp. Hoàn thiện hồ sơ quyết toán các dự án hoàn thành trình cấp có thẩm quyền thẩm định, phê duyệt.

6. Đôn đốc, đẩy nhanh tiến độ đo đạc, lập hồ sơ địa chính, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ gia đình, cá nhân tại thị trấn Tân Uyên. Phê duyệt phương án bồi thường, giải phóng mặt bằng các công trình; tổ chức đấu giá QSD đất cho thuê trả tiền một lần tại Chợ trung tâm thị trấn Tân Uyên. Tiếp tục chỉ đạo các cơ quan liên quan tăng cường kiểm tra việc khai thác cát, đá, sỏi trên địa bàn huyện, phát hiện và xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân vi phạm.
7. Ngành giáo dục tổ chức ôn tập cho học sinh, tổ chức kiểm tra hết học kỳ I năm học 2019-2020. Tham gia cuộc thi KHKT cấp tỉnh dành cho học sinh trung học. Hướng dẫn tổng kết công tác khuyến học, xét thi đua khuyến học các cấp năm 2019; quyết định công nhận “Cộng đồng học tập cấp xã” năm 2019. 
8. Công nhận danh hiệu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa năm 2019. Hoàn thiện hồ sơ đề nghị cấp có thẩm quyền công nhận danh hiệu bản, tổ dân phố văn hóa giai đoạn 2017-2019, danh hiệu “Cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa” giai đoạn 2018-2019, đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh công nhận lại danh hiệu “Cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa” giai đoạn 2015-2019. Tập trung tuyên truyền thực hiện các ngày lễ, ngày kỷ niệm, sự kiện chính trị: Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; 30 năm ngày hội quốc phòng toàn dân và 75 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12)... Phối hợp tổ chức Liên hoan phát thanh, truyền hình tỉnh Lai Châu lần thứ III năm 2019 tại huyện Tân Uyên. 

9. Duy trì tốt công tác khám chữa bệnh thường kỳ tại các cơ sở y tế. Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh; tuyên truyền, hướng dẫn người dân ăn uống hợp vệ sinh, đủ dinh dưỡng, đảm bảo an toàn để phòng chống dịch bệnh đường tiêu hóa, ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm. Triển khai Chiến dịch chăm sóc SKSS/KHHGĐ kết hợp với sàng lọc trước sinh đợt II tại xã Nậm Sỏ và Nậm Cần.
10. Tiếp tục rà soát kiện toàn tổ chức các phòng ban, các xã, thị trấn; thực hiện các chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức. Tổ chức kiểm điểm; đánh giá, xếp loại; khen thưởng CBCCVC năm 2019. Thực hiện công tác thi đua khen thưởng khối huyện, thành phố năm 2019.
11. Đảm bảo quốc phòng - an ninh và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn, Duy trì nghiêm các chế độ trực SSCĐ theo kế hoạch. Tăng cường đấu tranh, trấn áp các loại tội phạm, đặc biệt tội phạm về ma túy, trộm cắp tài sản. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về trật tự an toàn giao thông. Tổ chức Lễ kỷ niệm 30 năm ngày hội quốc phòng toàn dân và 75 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12).
Trên đây là Báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh tháng 11, nhiệm vụ trọng tâm tháng 12 năm 2019 của UBND huyện Tân Uyên./.
	Nơi nhận:             

                           
- UBND tỉnh; (B/c)
- Sở Kế hoạch và Đầu tư;

- TT. Huyện ủy; (B/c)
- TT. HĐND huyện;

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;

- Văn phòng Huyện ủy;
- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu: VT, TH, TC-KH.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN



� Trong đó Chè trong giai đoạn kinh doanh 2.099,5 ha


� Trong đó: Trồng theo Đề án phát triển cây Mắc Ca 179,78 ha; Công ty Cổ phần xuất nhập khẩu nông lâm sản trồng 15 ha tại thị trấn Tân Uyên; Công ty TNHH An Minh Đức trồng 66 ha (60 ha xen chè tại CT CP trà Than Uyên; 6 ha tại xã Nậm Cần).


� Tổng số kinh phí hỗ trợ đợt 2: 1.162,5 triệu/ 925 con lợn các loại. Lũy kế đã hỗ trợ nhân dân  1.284,67 triệu/1344 con lợn.


� Trạm trộn bê tông nhựa nóng của Công ty TNHH Quỳnh Trang


� Tỷ lệ chuyên cần trong tháng trung bình 96,5%, chia ra các bậc học: Mầm non 96,5%; TH 98,7%; THCS 91,2%; THPT 96,3%; NT 100%.  Riêng bậc THCS, tỷ lệ chuyên cần tháng 11/2019 cao hơn cùng kỳ năm 2018 là 1,1%.


� Phối hợp MTTQ huyện, MTTQ các xã tổ chức Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc năm 2019 tại xã Mường Khoa, xã Nậm Cần. thực hiện chương trình văn nghệ chào mừng Lễ phát động hành trình "Quân đội chung tay vì người nghèo" và thực hiện chương trình 12 kết hợp quân - dân y năm 2019 tổ chức tại xã Nậm Sỏ ngày 13/11/2019. Phối hợp Hội Người cao tuổi huyện chuẩn bị các nội dung tham gia Liên hoan Tiếng hát Người Cao tuổi tỉnh Lai Châu năm 2019. 


Tham gia Giải bóng chuyền đoàn kết Công - Nông - Binh tỉnh Lai Châu lần thứ XV, năm 2019. Kết quả: Đạt 2 giải nhất (Đội nam khối huyện, thành phố; đội nam nông dân) và 01 giải nhì (đội nữ). 


� Tổng số 87 đối tượng hưởng trợ cấp hàng tháng, với số tiền là  163,2 triệu đồng; Chi trả trợ cấp xã hội thường xuyên tổng số 902 đối tượng, với số tiền 316,9 triệu đồng.


� Số hộ nghèo đầu năm 1.718 hộ, tỷ lệ 14,01%; năm 2019 thoát nghèo 639 hộ, tái nghèo 26 hộ, phát sinh mới 70 hộ. Tổng số hộ nghèo cuối năm 1.175 hộ, tỷ lệ 9,37%


� Quyết định bổ nhiệm 01 viên chức giữ chức vụ lãnh đạo; Thông báo không bổ nhiệm lại 01 viên chức giữ chức vụ lãnh đạo; Thực hiện quy trình bổ nhiệm chức danh 01 Trưởng phòng.


   Quyết định chuyển đổi chức danh công chức 01 công chức cấp xã; Quyết định điều động 02 công chức cấp xã; Quyết định xếp lương cho 03 cán bộ cấp xã.


� Số tiền sai phạm: 295,684 triệu đồng; Kiến nghị thu hồi nộp ngân sách nhà nước với số tiền 186,947 triệu đồng; Xử lý khác: 108,737 triệu đồng; Yêu cầu kiểm điểm đối với 02 tập thể (UBND xã Trung Đồng và UBND xã Thân Thuộc) và 09 cá nhân.


� Thay đổi, cải chính hộ tịch, xác định lại dân tộc 03 trường hợp; Đăng ký khai sinh 174 trường hợp. Chứng thực 729 trường hợp, thu nộp NSNN 12,7 triệu đồng.
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